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záväznosť predmetu povinný

rozsah výučby 1 P + 1 S týždenne

spôsob hodnotenia priebežné hodnotenie
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Rámcové informácie o predmete sú zverejnené v informačnom liste dostupnom cez verejný portál  
akademického systému MAIS – sekcia Študijné programy (detail príslušného predmetu po výbere ŠP).

PODMIENKY NA ABSOLVOVANIE PREDMETU
Predmet je ukončený priebežným hodnotením, ktoré je priemerom čiastkových hodnotení:

– seminárnej práce (pokyny v osobitnom dokumente; prezentácia na záverečnom kolokviu),
– vedomostno-interpretačného testu z okruhov predmetu.

Inštrukcie týkajúce sa čiastkových hodnotení (napr. požiadavky na seminárnu prácu, termíny a pod.)  
budú podľa potreby spresnené na výučbe.

ÚČASŤ NA VÝUČBE
Účasť na výučbe je jedným z kľúčových faktorov úspešného absolvovania predmetu. Možno využiť 2  

ospravedlenené absencie na prednáške a 2 na seminári. Po prekročení uvedeného počtu absencií nie je  
možné predmet absolvovať. Pri neúčasti na čiastkovom hodnotení je študent/ka povinný/á neodkladne, 
najneskôr v poslednom týždni výučby absolvovať náhradný termín hodnotenia (dohodnutie termínu 
iniciuje študent/ka); inak bude za príslušné čiastkové hodnotenie udelená známka FX. Neskoršie prícho-
dy na vyučovanie a skoršie odchody z neho môže vyučujúci/a hodnotiť ako absenciu.

PRIPRAVENOSŤ A PARTICIPÁCIA
Úspešné absolvovanie predmetu je založené na dôkladnej priebežnej príprave. S požadovanými zdroj -

mi sa  treba oboznámiť  pred vyučovaním a na výučbe treba byť  pripravený/á  náležite  sa  zapájať  do  
diskusie o aktuálnej téme (príprava sa riadi rámcovou náplňou stretnutí a  priebežnými spresňujúcimi 
pokynmi).
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ŠTUDIJNÉ MATERIÁLY
Vybrané študijné materiály sú dostupné v tíme predmetu v MS Teams.

ĎALŠIE POKYNY
Pri vstupe do vyučovacej miestnosti sa odporúča vypnúť si zvuky (aj vibračné zvonenie) mobilného 

telefónu. Štúdium si vyžaduje sústredenie pozornosti, študent/ka sa počas hodiny nemá venovať inej čin -
nosti (esemesky, internet, príprava na iné hodiny a pod.). Zhotovovať akékoľvek záznamy (zvukové,  
fotografické, audiovizuálne) je na Prešovskej univerzite v Prešove bez predchádzajúceho súhlasu vyuču-
júceho zakázané. Pri nedodržaní týchto podmienok môže byť študent/ka vyzvaný/á, aby učebňu opus-
til/a; vylúčenie z hodiny z tohto dôvodu sa započíta ako absencia. Študent/ka má nárok na krátke opus-
tenie vyučovacích priestorov (WC, užitie lieku a pod.) bez opýtania.

V prípade uzatvorenia dohody o náhradnom plnení povinností je povinná účasť na minimálne 50 % 
výučby. Ďalšie podmienky sú stanovené v dohode o náhradnom plnení povinností. Ak jestvujú či sa ob -
javia závažné okolnosti, ktoré bránia venovať sa štúdiu v plnej miere, vyučujúceho o nich možno bez 
obáv informovať. Situácii možno po vzájomnej dohode prispôsobiť charakter prípravy.

RÁMCOVÁ NÁPLŇ STRETNUTÍ
Obsah prednášok a seminárov je rámcovo stanovený informačným listom predmetu. Rozloženie na-

sledujúcich tém do týždňov výučby sa pružne vyvíja v závislosti od prebraného učiva, pričom vyučujúci 
s predstihom oboznamujú študentov/ky s obsahom nasledujúcich stretnutí.

– Médiá a spoločnosť: sociálne, ekonomické, právne, politicko-ideologické, etické kontúry vzťahu. Do-
máce a medzinárodné spoločensko-politické prostredie a médiá. Právne systémy a mediálne systémy.

– Funkcionalizmus v interpretácii médií. Informačná a zábavná funkcia médií.
– Reflexia spoločnosti médiami a médií spoločnosťou: identifikácia a analýza čŕt. Médiá a ich reflexia  

v inštitucionálnom a neformálnom spoločenskom prostredí: príprava podkladov produkcie médií pre  
verejnú inštitúciu.

– Verejná udalosť a jej mediálne spracovanie: základné zásady realizácie, výstupy. Vytváranie mediál -
neho obrazu udalosti: trendy vo svete a na Slovensku. Mediálna udalosť, pseudoudalosť. Formátova-
nie informácie pre médiá.

– Kultúra konzumerizmu: komunita a individualita ako prostriedky presadzovania konzumného život-
ného štýlu. Mediálne produkty ako spotrebný tovar. Komodifikácia a médiá.

– Celebritizácia (médií, politiky a pod.) ako kultúrny trend. „Obyčajnosť“ ako objekt záujmu médií –  
tabloidné médiá a ich produkty. Osobnosť a jej právna ochrana vo vzťahu k médiám. Opozícia sú -
kromné – verejné a médiá: komparácia masových médií a nových médií.
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